

## **Tamási Béri Balogh Ádám Katolikus Gimnázium, Kollégium, Általános Iskola és Óvoda**

### **Szent Balázs Katolikus tagóvodája**

Az intézmény tevékenysége alapján és a beszámolóból megállapítható, hogy a munkaerő ellátottság szempontjából megoldottnak látszik a feladatellátás. A távozott pedagógust sikerült pótolni. Az óvoda hiánypótló a lakókörnyezetben és a régióban. Ezért folyamatosan reflektorfényben van a tevékenységük.

Az eszköz és egyéb tárgyi feltételek bővülése már minden reményt megad a tekintetben, hogy a csoportnövekedés megoldódik. A beóvodázás kulcskérdés az intézmény életében és ezért nagyon figyelni kell a stratégiára. A közös tér az önkormányzati óvodával, meghatározza a jó és termékeny kapcsolatokat. Kiemelt cél és feladat, hogy a harmadik csoport elindításához szükséges gyermeklétszámot elérjék, ezt szolgálta a látogatás a bölcsődében, a bölcsődei szülőértekezleten való részvétel, a nyílt nap, azaz ismerkedési délután. Ezen kívül részt vehettek a város óvodáinak tájékoztatóján. Éltek az elektronikus és hagyományos média lehetőségeivel és ez nagy jelentőségű. Ezeket a jövőben még gazdagítani kell.

Kiemelt feladat a keresztény értékrend beépítése az óvodai programba. A hitre nevelést segíti a fenntartó által meghirdetett óvodai hitoktatási 60 órás képzés. Jó lenne, ha idén nem lennének akadályok e program teljesítése terén. A következő esztendőben a csoportszám növekedése, illetve a pedagógus szám emelkedés nagyobb lehetőséget biztosít a különböző képzéseken való részvétel biztosítására. Kérem legyenek körültekintőek és következetesek.

Tanfelügyeletre és minősítésre nem került sor. A belső önértékelés megszervezése folyamatban van, ami további feladatokat ró minden pedagógusra. A vezetői ellenőrzéseket továbbiakban is megfelelő ütemezéssel kell teljesíteni. Az intézményi dokumentumok bővítése és felülvizsgálata szükségszerű és a jogszabályoknak megfelelés szükséges a továbbiakban is. A pedagógiai programot is a megváltozott kontextusokhoz kell igazítani.

Köszönöm az egész éves áldozatos munkájukat és kérem az Isten áldását arra, hogy az eltervezett feladatokat, melyeket a pedagógiai programban illetve a munkatervben meghatároznak azt meg tudják valósítani a jövőben is.

Pécs, 2018. augusztus 27.

**Tóth László Ákos**

Egyházmegyei közoktatási főmunkatárs

iktatószám: 2363-8/2018